                                                           10 класс
                             АЛГЕБРА И НАЧАЛА АНАЛИЗА.

ТЕМА УРОКА. Применение тригонометрических формул к преобразованию

                            выражений.

ЦЕЛЬ УРОКА. Вывод тригонометрических формул преобразования               

                           произведений в суммы и их отработка при выполнении 

                           упражнений, систематизация знаний по применению 

                           тригонометрических формул, подготовка к контрольной

                            работе.

ОБОРУДОВАНИЕ. Таблицы с тригонометрическими формулами, индиви-

                            дуальные карточки.
                                    ХОД  УРОКА.

1. ОРГМОМЕНТ.

2. ПРОВЕРКА ДОМАШНЕГО ЗАДАНИЯ.

№ 53.
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3. МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ.

                                   Вычислить:

       Вариант 1.                                                 Вариант 2.    
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Затем учащиеся обмениваются тетрадями и, по заготовленным ответам на отворотах доски, проверяют работы друг у друга.

4. ИЗУЧЕНИЕ НОВОГО МАТЕРИАЛА.

1) Вывод формул:
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Первую формулу выводит учитель, а затем вывод второй и третьей формул выполняют сильные ученики ( Хлебенских С., Суханова А.)

5. ЗАКРЕПЛЕНИЕ  ИЗУЧЕННОГО  МАТЕРИАЛА.

1. а)
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Первые два примера показывает учитель, а остальные решают ученики

 ( Колпакова Н., Бабанин Е., Якшин А.).

2. Затем классу предлагается решение примеров по карточкам: карточки на «3»- зеленые, карточки на «4»-желтые, карточки на «5»-красные.
   Ученик, которого вызвали к доске, сам выбирает себе пример по силам.
           Зеленые карточки:

1.Найдите числовое значение выражения 
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2.Упрстите выражение: 
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    Желтые карточки:
1. Докажите тождество:
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Решение.
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2. Докажите тождество:
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Решение

    3. Вычислить:
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Красные карточки.
1.Вычислить:
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Решение.

1)
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2. Доказать справедливость равенства:
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Доказательство.
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3. Доказать тождество:
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Доказательство
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6. ИТОГ УРОКА.

Подведение итогов, выявление пробелов в знаниях, повторение тригонометрических формул, выставление оценок.

7. ЗАДАНИЕ НА ДОМ: №55(б), №56(г), №58(а).           
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